2018年10月1日 株式会社ベルーナ

報道関係各位

祝!埼玉西武ライオンズ 優勝おめでとうセール開催!

~2018年10月1日(月)から3日間限定~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)は埼玉西武ライオンズの10年ぶりとなるリーグ優勝を祝し、優勝翌日の3日間限定で「埼玉西武ライオンズ 優勝おめでとうセール」を開催いたします。



<ベルーナは埼玉西武ライオンズのオフィシャルスポンサーです>

キャンペーンについて

セール名 : 埼玉西武ライオンズ 優勝おめでとうセール

期間 : 2018年10月1日(月)10:00~10月4日(木)12:59

対象:下記ブランドサイト

ベルーナ / RyuRyu / NOAN / My Wine CLUB / ベルーナグルメ



<セールページ URL>

http://belluna.jp/02/010101/f/belluna_seibu_sale/index/ ※埼玉県内の一部地域限定でチラシ、店舗でのキャンペーンも行います

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を 捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室 (広報担当:今野)

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町 4-2

BELLUNA

【オフィシャルスポンサーについて】

契約内容: 2018 シーズン スポンサーシップ

契約期間 : 2018年2月1日~2019年1月31日 ※2015年から継続契約

ベルーナは埼玉県に本社を置く通信販売会社です。本社のほかコールセンターや物流センターなど多数の拠点があり、創業以来、埼玉県を主な拠点として事業活動を行ってまいりました。「埼玉西武ライオンズ」は、埼玉県所沢市のメットライフドームを本拠地とする日本プロ野球球団で、地元の子供たちに向けた野球教室や地域高齢者とのイベントなど、地域貢献の活動を積極的に行なっています。ベルーナは「埼玉西武ライオンズ」に協賛することで、地域の活性化やスポーツ振興に寄与するとともに、ベルーナの認知度向上に取り組んでまいります。





【球団概要】

会社名:株式会社西武ライオンズ

チーム名: 埼玉西武ライオンズ

代表 : 代表取締役社長 居郷 肇

所在地 : 埼玉県所沢市上山口 2135

ホームページ: http://www.seibulions.jp/

事業内容: 球団経営

【会社概要】

会社名:株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清

所在地 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ: https://www.belluna.co.jp

事業内容 :総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・

ファイナンス事業・プロパティ事業・その他の事業

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室 (広報担当:今野)

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

〒362-8688 埼玉県上尾市宮本町 4-2